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Einwilligung Werbung

Das Unternehmen TechniSat Digital GmbH, Julius-Saxler-Straße 3, 54550 Daun, Telefon: 0049 (0)6592 / 712 -0, E-Mail: datenschutz@technisat.de, beabsichtigt, personenbezogene Daten von Ihnen zu Werbezwecken zu verarbeiten. Die Werbung erfolgt postalisch, auf elektronischem Wege (E-Mail, Social Media) z.B. durch unseren Newsletter, per SMS/MMS oder per Anruf.

Die Werbemaßnahmen beziehen sich insbesondere auf sämtliche Produkte, sämtliche Dienstleistungen, Kundenzufriedenheitsbefragungen und Umfragen sowie Einladungen zu Messen und Veranstaltungen.

Die Werbung erfolgt ggf. auch durch in der Techniropa Holding GmbH Unternehmensgruppe verbundene Unternehmen im Sinne der §§ 15 ff. AktG, insbesondere der TechniBike GmbH. Zu dem vorstehend genannten Werbezweck werden Ihre personenbezogenen Daten ggf. an die genannten Unternehmen übermittelt und von diesen für Werbezwecke verarbeitet.

Ich willige hiermit ein, dass zu diesem Zweck personenbezogene Daten von mir verarbeitet werden dürfen. 
[bookmark: _GoBack]Diese Einwilligung ist freiwillig. Sie können sie ohne Angabe von Gründen verweigern, ohne dass Sie deswegen Nachteile zu befürchten hätten. Sie können diese Einwilligung zudem jederzeit per E-Mail oder an unsere Kontaktdaten mit Zukunftswirkung widerrufen, ohne dass Ihnen daraus Nachteile drohen mit Ausnahme, dass Sie dann keine Werbung mehr erhalten. Eine etwaige Vertragserfüllung, einschließlich der Erbringung von Dienstleistungen, hängt nicht von der Abgabe der Einwilligungserklärung ab. Im Falle des Widerrufs werden Ihre Daten zukünftig nicht mehr für genannte Zwecke verarbeitet.
Wir kommen unserer gesetzlichen Informationspflicht hinsichtlich der Verarbeitung von personenbezogenen Daten nach. Dieser Datenschutzhinweis kann unter https://www.technisat.com/de_DE/Datenschutzhinweis-Kunden abgerufen werden. Auf Wunsch stellen wir diesen auch gerne in schriftlicher Form kostenlos zur Verfügung.


